HMaa tochka

1. OupegeauTs BEPOATHOCTD, ITO KOPHN KBAAPATHONO YPABHEHHA T2 +

2azx + b = 0 BenleCcTBEeHHDBI, €CIN 3HAYMEHNI KO3dghUumeHTOB a 1 b pas-
HOBO3MOXKHEL B Kpajipare |a| < 1, |b| < 1.

2. Tpu 0AMHAKOBBIX JAMIIOYKH BPEMEHHO BHEIBOPAYUBAIOTCA M3 TATPOHOR

¥ KAAAYT B AMAK. 3ATEM UX CIYIaiHBIM 06pa3oM BRIHUMAT U3 HETO
¥ BBOPAMUBAIOT B MATPOH. [lIs CAYIAMHOTO GHMCIA JAMIOYEK, TOMAB-
WX B TOT MATPOH, X3 KOTOPOTO OHH BHIBEPHYTHI, HANTI:
(a) psajg pacmpegeneHus M MHOCOYTOALHUK PACTIPECTCHU;
(b) dynkumio pacpeacacHua W TOCTPOUTH €€ rpaduk;
(c)
(d) p(0.3 < X < 2.1);
(e)

menossie xapaktepuctuku M(z) m D(z);

HaﬂBE[)(].HTHHﬂ"IHe 3HatieHue X.

Pemienne 1.
KOpHE ypaBHEHUA BelIeCTBEHHEL, eCTN BRITIOAHAeT A HepaseHeTro (0 < a®—b.
Cxevaruano u3o6pasum rpadmk dyuxmmm b = o®. Ha pucynke 1 xsagpa-

TOM OI'paHHu<cHa OGJI&CTI::, B K()T()I}yf() o }'CJIOBHI{] Jagain MO]."_YT nonagaTbh
Touku (a,b). 3amrpuxoBana obmacTsk, mobat Todka (a,b) KOTOpPOH COOT-
BCTCTBYET KO3(h(hATTHETTaM, TP KOTOPBIX KOPHW 3a/aHHOTO YPABHCHASA Be-

mecTBeHuBl.  llaomans 3amTpuxoBaHHON QUTYPHI pa,BHaHemynpa

uel—E} ;a Wekomad BepOATHOCTE PABHA OTHOUICHWIO ILIOMATHA 38-
].UTpHXOBclHHOH ATYPLL K IIOmaiu KagpaTa. ClaegoBATEILHO BepOsST-

HOCTH paBHA eH3yp a

Pemenne 2.
Bozmoxno 8 McX0n0B:
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lMogcuTAR KOAMMECTBO OJUHAKOBLIX BADUAHTOB, CTPOAM Pij, PACTpeere-

o 2 3
L{eﬂaypasfl Iem a
1'[0( TPOUM (HYHKITHIO PACTIPECICICHRA JAMHOW BCIMIAHBL X STMCIa JaM-
OTOHFCK, ITOIIAB B (_,BUH IaTpOH:

1) Tpmz <

2) Tlpu 0 <z
3) Ilpul<f
4) Tpm2<=x
5) Tipnz > 4

s BRIMUCIeHUS MATEMATHTECKOTO OXHMAANAA 1 UCTICPCHH BOCTIOTLIYeMCA
dopmyramu M[X] = Z zip; m D[X] = M[X?] — (M[X])?. Yrober ynpo-

CTHTBL pvaepr ('Hﬁ.'-Ia.JIa COCTaBuM BCHOMOI'aTEALHY O ’l‘aﬁJlMJ.Ly:

o 0 1 2 3

z? 0 ] 4 9

p;  0.125 as
zipi 0 0 Hlﬁ D
z? pz- 0 0.

IMo T e HaxoauMm M[X] em]bkpa]?)bmummem JUCIEPCHIO:
eﬂaypa ,E[JIH OTPEIeTeHY BEPOATHOCTH TIOTAAHUA CIy-

YAMHON BEJIMYMHBL HA 33 JaHHBIM y9aCTOK, BOCIOAL3YeMCA (POpMYIon

Pla< X < pB)=F(B8)— F(a):

P03<X <21)=P(1<X<3)=F(3)-F(1) = U]._feﬂ[;yépﬁ.

[as oTeeTa Ha BOmpoc () HAJO BOCTIOAL3OBATLCA O CHUCM MOJBI:
on My amexpernon cay<danson sBean<muasl HasoiBaf TG B a
eH&ydpﬂe’ B namewm caygall pagpeeeHne ABIAETCS IBYXMO-

JAILHBIM B HAMBEDOATHEWIINX 3HAMEHNAN ﬂﬂ.ezl-l:}ypﬂ






